

福彩



今晚南粤36选7奖池434万元
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdflc.org.cn



购票时临选号码

惠州彩民中了1032万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 双色球第23051期开奖中,惠州惠城区横江一路五号的44080724销售网点中出1注1000万元头奖,中奖彩票是一张28元的“7+2”复式票,除一等奖外,还中得1注二等奖和多注小奖,共擒获总奖金1032万多元。近日,中奖者王先生(化姓)只身来到惠州市福彩中心兑奖并接受了采访。

自选号码全凭感觉

王先生是在开奖一周后才来兑奖的,他表示开奖当晚便得知自己中了大奖,不过让他本人都感到奇怪的是,他居然非常平静,一切如常,因为正好那周手头上有比较急的工作要处理,所以也没有第一时间前来兑奖。

王先生说,他买彩票十几年,虽然之前没有中过大奖,但是也曾从网上和销售场所老板那了解过兑大奖的时限和基本流程,知道中奖后也没急着过来,而是先忙完了手头的事才过来兑奖。

“我喜欢玩福彩的双色球游戏,喜欢自选号码,选号则完全是凭感觉。这次中得大奖,只是日常购彩巧遇的一份幸运,而所选的号码也是购票时临时选的,中奖号码并不‘神秘’。”王先生轻描淡写地谈到大奖的产生过程。

公益善举落在行动

王先生说,平时不定期花点钱去购彩,不定期去参加志愿者服务,是他一直在坚持做的事。十几年坚持购彩是因为了解到福彩的公益性质,通过购彩可以帮助别人,他个人的人生理念与福彩的理念很契合,能为公益出一份力,为社会作点贡献让他内心非常充实。

中得千万大奖确实让王先生感到意外,他计划着以后有合适的机会,会用合适的方式去做更多的善事,帮助更多的人。目前他只是希望生活照旧,做好现有的工作,过好平静的生活。

积小善为大善,2元一注的彩票,承载着一份希望与幸运,既能帮助有需要的人,又能给自己带来一份惊喜,每一位购彩者都是公益的参与者,在默默奉献爱心。



相关

元老级老站培育双色球忠粉

中出千万大奖的44080724销售网点1998年开业,至今已有25年,业主陈锡权见证了惠州福彩事业的发展历程,也见证了双色球20年的辉煌成绩。最让他津津乐道的是,他家站点培育了一批忠实的双色球铁粉。“我的销售场所位于惠州市内的老城区,二十几年没搬迁过,熟客都是附近居住的老居民,这些年,很多老彩民陆续搬离这里,不过即使是这样,他们买彩票还是会特意来我这里,尤其是双色球的爱好者们。”

陈锡权介绍到,双色球“小奖多大奖”的特点自带光环,宣传力度大,

品牌效应强,受购彩者们熟悉和喜爱程度一直稳居福彩游戏的榜首。

为了满足购彩者的需求,陈锡权二十多年保证每天的开店时间,以彩民的购彩习惯做好服务。陈锡权说:“我这里很多彩民为中老年人,都偏好玩双色球,他们早早起床去买菜,习惯了进来买张彩票,所以我就一直坚持在8点前开门营业。另外,来我站点的彩民喜欢看走势图研究号码,喜欢坐在一块讨论,我就为他们冲好茶,陪他们聊,我自己也是双色球迷,双色球游戏让我们聚在一起,成为朋友。”



开奖信息

快乐8 第133期 (每日开奖)

中奖号码

08 11 13 14 18

19 20 25 29 31

36 39 40 45 47

51 63 64 65 70

南粤风采36选7 第133期

中奖号码 15 23 34 03 26 16特25

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	000000●	0	
二等奖	000000○	0	
三等奖	00000●	1	¥9678
四等奖	00000○	63	¥500
五等奖	0000●	95	¥100
六等奖	00000○●	2289	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:327912元

奖池金额:4345190元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	375	¥51
好彩3	557	¥432

好彩1 符号:25 鼠 秋 西

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	3031	¥46
生肖	587	¥15
季节	350	¥5
方位	631	¥5

投注金额:471408元

福彩3D 第133期

中奖号码 3 7 1

双色球 第058期

中奖号码 10 17 22 26 30 33 蓝11



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。



“粤来越好”派奖活动火热

江门连续两天爆10万头奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梁一鸣报道 中1000元送500元;中50元送20元——广东彩民专享福利“粤来越好”新票上市派奖营销活动在南粤大地上持续火热,彩民乐享中奖的同时,多个一等奖被幸运彩民中出。

5月19日,江海区彩民整本购买“奖20元”票,中奖奖金兑换成“粤来越好”票,刮出一等奖10万元。5月20日,蓬江区彩民整本购买“粤来越好”票带回家,喜中一等奖10万元。活动以来,江门已累计中出3个“粤来越好”一等奖。

派奖20元再换票竟中10万

5月22日上午,江海区中奖者毛女士(化姓)到江门市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据毛女士介绍,江海区外海街道麻三东环路东23号的福彩第44120205投注站环境好,销售人员服务好,吸引她经常在此购彩,刮刮乐即开型彩票是她最喜欢的彩票,在享受刮彩的乐趣中支持公益事业。

毛女士每天关注销售员朋友圈发布的各类公益和营销活动消息,每次看到彩民幸运中奖的消息都非常羡慕。5月19日,她下班经过第44120205投注站,进去购买彩票,见有刚好有一整本的“奖20元”票在展示柜,就决定整本买下来。在刮出了多个小奖后,毛女士意犹未尽,在销售员推荐“粤来越好”新票上市派奖营销活动下,她把全额奖金换成“粤来越好”票继续刮,好运延绵不断,前面刮中了几个小奖,最后一张刮



出一等奖10万元。毛女士表示,“粤来越好”大奖是她收过最好的520礼物,中奖是随机运气,日后继续理性购彩,量力而行。

老彩民热衷公益圆梦奖梦

在毛女士刚办理完兑奖手续,蓬江区中奖者杨阿姨(化姓)在丈夫的陪同下接下来办理兑奖。杨阿姨是一位老彩民,秉持“为梦造福”的信念购买中国福利彩票已经十多年,在她看来,购买彩票就是支持公益事业,因为她作为受惠对象,亲身体会过中国福利彩票公益金资助的社区养老项目(设施)。

杨阿姨退休后每天都会到家附近的几个福彩投注站坐坐,与销售员、彩民交流购彩心得、刮彩或选号购买彩票

是她日常生活的一部分乐趣。她对福彩每种玩法都非常娴熟,并且坚持理性购彩。

5月20日,杨阿姨到蓬江区农林东路31号101铺的44120101投注站购买彩票,销售员推荐她参加“粤来越好”派奖营销活动,建议整本购买更容易获得派奖。杨阿姨考虑到丈夫平时也喜欢玩刮刮乐,不妨买一本回家与丈夫一起刮彩票,共享刮票中奖的乐趣。

回到家后,杨阿姨和丈夫就马上投入到刮彩票的行动中,两人陆陆续续刮出小奖,十分过瘾。没想到老彩民终圆中出大奖梦,一等奖被杨阿姨刮中,丈夫非常羡慕她的好运气。杨阿姨表示,施受皆有福,会继续理性购彩,细水长流地支持中国福利彩票。